F1HFA 201 9FEHFMEE XFALTOH
§5 3o

X KELTLESTHA1E. B15.1, 5.2 2T H X9,

5.1
1&ZRBIT4ART, %@%3Kfo%if“<@? nFEHIZ

44343+ +3=4+3x(n-1)=4+3n-3=[3n+ 1| KL D5

n-1fEOFn

LT LT I

1% H 2%H 3% H 4 % H

ME 1BRADOAAREZI43IALEZZ L, nFHIZ
143+3+-+3=[3n+1| KL EZ DT LHTETET,

n fEOF
F72, nFHORFIZIEHF I TCTETCNT, n-1AKOANEFEINLTNDHDT,
I TN D~ v T

dn—n-D=4n-n+1= K&%Zé EHTEET,

Ri5.2
€y
S =] 1|+ 2 |+|3 |+ -« +1]99 |+ (100
+) S =]100 + |99 [+ |98 [+ - +| 2 |+ |1
2xS =1]101| + |101 | + {101 |+ --- + [101 |+ |101

£V, 2x5=101x100 .. S={5050

@)

T = 1 + 2 + 3 + o+ |(m-1 |+ n
+) T = n +|l -] +|®B-2)] + - + 2 + 1
2xT =+ +|xw+D)| +| +D)| + - + |+ |+ |(n+])

0. 2xT=m+Dxn - T= %n(nJrl)
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SR EOEIL, 1 BIZUDOOEKDI 41 T, D% 2,4,6, -
LZLTHELNDDT, XAREDOn+1FHOEIEL, 41122010 2n FTERELEE. T

Y PAR

1
41+2+4+6+---+2n)=41+2A0+2+3+-+n)=41+2x=—nn+1)=41+nn+1
( )= 41+ 2( ) gD =41+ nlu+ 1)

KRR EDEIL, HENZT RTEEL 2> TNDHDT, ZOXKOIMAE T
FICZEMRONLHZEITZLEEI ML LILEREAN, FHUITHETLILD FHA,

T (M52Q0fREZFHALELL),

n=40 O & EOXABREDOn+1=41 7 B OKUT, 41+40x41=41x(1+40)=41x41 L7210 |
FEITIT2Y FR A, Lo T ZOKOIMUE TEH DI AR EORDB T THREUT 25D

FTIEHY EE A,

SR A /NS WIIEIZZE LTV



